

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2025

Onde se lê:

### 5 INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão gratuitas e as candidatas que desejam participar deste processo seletivo deverão se inscrever no período de 12/02/2025 a 17/02/2025 por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/2Uwnw1XMktbncJT3A>, que estará disponível no período especificado, apresentando os documentos, discriminados no item 5.2 deste edital, digitalizados em um único arquivo no formato PDF, ou a entrega presencial de envelope com a documentação exigida no item 5.2, no Registro Acadêmico do Ifes Campus Centro-Serrano, no período acima descrito, entre às 8:00 e 12:00 horas.

Leia-se:

### 5 INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão gratuitas e as candidatas que desejam participar deste processo seletivo deverão se inscrever no período de 12/02/2025 a 20/02/2025 por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/2Uwnw1XMktbncJT3A>, que estará disponível no período especificado, apresentando os documentos, discriminados no item 5.2 deste edital, digitalizados em um único arquivo no formato PDF, ou a entrega presencial de envelope com a documentação exigida no item 5.2, no Registro Acadêmico do Ifes Campus Centro-Serrano, no período acima descrito, entre às 8:00 e 12:00 horas.

Onde se lê:

6.3. O sorteio de vagas será realizado por meio eletrônico e transmitido no dia 21/02/2024, via canal do youtube, podendo ser acompanhado remotamente pelas candidatas. O link do canal, bem como, o horário do sorteio será informado juntamente com a apresentação da Lista Definitiva das Inscrições, no dia 21/02/2025.

Leia-se:

6.3. O sorteio de vagas será realizado por meio eletrônico e transmitido no dia 24/02/2024, via canal do youtube, podendo ser acompanhado remotamente pelas candidatas. O link do canal, bem como, o horário do sorteio será informado juntamente com a apresentação da Lista Definitiva das Inscrições, no dia **24/02/2025**.

Onde se lê:

8.1 O recurso referente ao resultado parcial das inscrições deverá ser feito por e-mail, ao endereço [mulheresmil.cs@ifes.edu.br](mailto:mulheresmil.cs@ifes.edu.br), identificando o assunto do e-mail como "RECURSO EDITAL Nº 02/2024", no dia 19/02/2025.

Leia-se:

8.1 O recurso referente ao resultado parcial das inscrições deverá ser feito por e-mail, ao endereço [mulheresmil.cs@ifes.edu.br](mailto:mulheresmil.cs@ifes.edu.br), identificando o assunto do e-mail como “RECURSO EDITAL Nº 02/2024”, no dia **21/02/2025**.

Onde se lê:

## 10 CRONOGRAMA

Quadro 2 - Cronograma

Evento	Data
Publicação do edital	12/02/2025
Período de inscrições	12/02/2025 a 17/02/2025
Resultado parcial das Inscrições	18/02/2025
Período de interposição de recurso sobre o Resultado parcial das Inscrições	19/02/2025
Resultado das inscrições homologadas	20/02/2025
Período de seleção (sorteio)	21/02/2025
Divulgação e homologação do resultado final da seleção (selecionados e suplentes)	21/02/2025
Homologação do Resultado final do sorteio	21/02/2025
Início do curso – Aula inaugural e Matrícula dos selecionados	24/02/2024

Leia-se:

## 10 CRONOGRAMA

Quadro 2 - Cronograma

Evento	Data
Publicação do edital	12/02/2025
Período de inscrições	<b>12/02/2025 a 20/02/2025</b>
Resultado parcial das Inscrições	<b>21/02/2025</b>
Período de interposição de recurso sobre o Resultado parcial das Inscrições <b>(12h às 18h)</b>	<b>21/02/2025</b>
Resultado das inscrições homologadas	<b>24/02/2025</b>
Período de seleção (sorteio)	<b>24/02/2025</b>

Divulgação e homologação do resultado final da seleção (selecionados e suplentes)	<b>24/02/2025</b>
Homologação do Resultado final do sorteio	<b>24/02/2025</b>
Início do curso – Aula inaugural e Matrícula dos selecionados 18h30min	<b>24/02/2024</b>

Renato Chaves Oliveira  
Diretor-Geral  
Ifes - Campus Centro-Serrano  
Portaria nº 1992, de 23 de novembro de 2021.